Explicacéo do T.M.O. utilizando um exemplo 6 Indica a descri¢do dos servigos incluidos no item de servico.
(O exemplo pode ser diferente dos itens apresentados )

) Indica o N° de referéncia cujo servi¢o e tempo do mesmo séo
iguais ao T.M.O. 4,5 para a arvore de comando.
R;f e ~ [(N° de referéncia) | ) N
' N.O.S. L T.M.O, ; % 4 A limi ; ; =
“ Ne© : (9) : : (A aplicacéo da area é limitada aos itens de servigo que nao
Y Item de Servico T . e
— - ——— possuem identificagdo N.O.S. dentro de um mesmo bloco.)
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\f. Inclui: Ajuste da folga da valvula \ Como designar o item de servigo utilizando o exempl o}
111118 ﬁSubstituigéo balancim AN (substituicao da arvore d e comando)
. S L (AICIONAD s e 1,0 o
Abra a pagina do bloco onde a ilustracé@o da arvore de comando é
Voltar trad
Back mostrada.
Volver 1 O Ne° de Referéncia da peca na ilustracéo indica a localizac&o da ‘ |
peca a ser substituida. S~
(0 T.M.O. é a abreviatura de Tempo de Mdo de Obra e indica o , d d i R ) d .
tempo de servico padrao necessario para a execugdo do servico. P“’C“F? aarvore de comando na | ustragao, o ftem de SEnvIco
: especificado e o T.M.O. relacionado com o N° de referéncia.
(3 N.O.S. é a abreviatura do Nimero de Operacao de Servico, e
classifica os itens de servigo de acordo com o cédigo de unidade
de trabalho.
O mesmo cadigo de servico € utilizado independentemente dos
modelos.
O servigo padrdo é apresentado com 6 digitos e o servigo
adicional com 7 digitos.
4 Indica a substituicdo da arvore de comando e o T.M.O. 4,5.
5. Indica T.M.O. 1,0 que sera acrescentado quando um servico
adicional (substituicdo do balancim) é executado em conjunto
com a substituicdo da arvore de comando.
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